



SAÚDE

Administração Regional de Saúde do Centro, I. P.

Declaração de Retificação n.º 474/2020

Sumário: Retifica o Aviso n.º 8739/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 110, de 5 de junho de 2020.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 8739/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 110, de 5 de junho de 2020, mediante declaração da entidade emitente, assim se retifica:

Onde se lê:

«posição remuneratória 1.ª e índice 15»

deve ler-se:

«posição remuneratória 2.ª e índice 19»

8 de junho de 2020. — A Presidente do Conselho Diretivo da ARS Centro, I. P., *Rosa Maria dos Reis Marques Furtado de Oliveira*.

313315041